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Exercice 1 .
Les formules suivantes donnent la valeur du poids ”idéal” suivant le sexe, la taille T (en cm) et l’âge A (en
année) :
- (3T − 250)(A + 270)/1200 pour les hommes
- (T/2− 30)(A + 180)/200 pour les femmes
On souhaite mettre en place un programme qui calcule ce poids idéal, avec un dialogue du type suivant :

Quel est votre sexe (H/F) ? : H
Quel est votre taille (en cm) ? : 180
Quel votre age (nombre d’années) ? : 30
Votre poids idéal est d’environ 72 kg.

Remarque : on arrondira au kilogramme, c’est-à-dire que l’on considérera que le poids idéal en kilos est un
entier.
l) Donner l’algorithme en pseudo-code (langage algorithmique) de ce programme.
2) Traduire en Pascal.

Exercice 2 .
On veut écrire un programme qui supprime toutes les voyelles d’une phrase donnée par l’utilisateur. Par
exemple, on aura le dialogue suivant :

Donner une phrase : Ceci est une phrase avec voyelles
Résultat : Cc st n phrs vc vlls

Vous pourrez donner directement le code Pascal de ce programme.

Exercice 3 .
On veut écrire un programme de calcul de la moyenne de 5 notes avec pondération.
Les notes et les coefficients seront lus au clavier et stockés dans deux tableaux distincts.
Le programme devra calculer la moyenne des notes ainsi que la moyenne pondérée.
On retiendra comme note d’examen la meilleure des deux.
Le programme affichera finalement les notes obtenues au dessus de la note d’examen.

Exemple :

Note n◦1 : 12
Coef. n◦1 : 2
Note n◦2 : 17.5
Coef. n◦2 : 2
Note n◦3 : 9.5
Coef. n◦3 : 1
Note n◦4 : 11
Coef. n◦4 : 1
Note n◦5 : 13.5
Coef. n◦5 : 1
Moyenne : 12.7/20 Moyenne pondérée : 13.28/20
Note d’examen : 13.28
Notes au-dessus : 17.5 13.5

1) Donner l’algorithme en pseudo-code (langage algorithmique) de ce programme.
2) Traduire en Pascal.
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Exercice 4 .
On considère la suite d’instructions :

X <- X+Y
Y <- X-Y
X <- X-Y

1) Que contiennent les variables numériques X et Y après cette série d’affectations, en supposant que X
et Y valaient initialement 5 et 2 ?
2) D’après-vous, quel est le résultat obtenu pour des valeurs numériques quelconques ? Justifiez.
3) Proposer une autre façon d’effectuer ce type d’opération.
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